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Modalités du contrôle des connaissances du F.ET.E

1/ Assiduité
Les enseignements de langue et de culture du F.ET.E sont des cours semestriels qui reposent sur le contrôle continu (il ne s’agit pas de cours magistraux) : la participation des étudiants à tous les cours est donc obligatoire. En cas d’absence, pour des raisons qui doivent être motivées, l’étudiant doit informer l’enseignant responsable du cours. Si un étudiant s’absente plus de 3 fois à un cours, celui-ci n’est pas validé. (*)

2/ Ponctualité

Les étudiants s’engagent à respecter strictement les horaires des cours : aucun retard n’est toléré, aucun départ avant la fin du cours non plus. Des retards répétés et/ ou des sorties prématurées du cours peuvent être décomptés comme une absence pure et simple, et entraînent le risque pour l’étudiant de ne pas valider le cours.

3/ Contrôle continu :

Par contrôle continu, il faut comprendre : 

- la participation à toutes les activités, écrites ou orales, demandées par l’enseignant responsable du cours : les travaux demandés (devoirs à la maison ou exposés en classe) doivent être réalisés en respectant les délais fixés par l’enseignant ;

- la participation au partiel de fin de semestre. Si, pour une raison explicitement motivée, un étudiant ne peut participer à ce partiel, il lui est proposé de se présenter au partiel de rattrapage.

4/ Note finale :

La note finale est établie sur la  base d’une moyenne entre les notes du contrôle continu et celle du partiel de fin de semestre, selon des règles de calcul qui sont communiquées aux étudiants au début du cours : ce peut être 50/50, 60/40, voire 70/30, en fonction des types de cours.

5/ Sessions de rattrapage :

Le partiel de rattrapage pour le 1er semestre a lieu durant les partiels du 2e semestre ; le partiel de rattrapage pour le 2e semestre a lieu au début du mois de juin.

6/ Utilisation des dictionnaires lors des partiels :

- L’utilisation des dictionnaires bilingues est autorisée pour les cours de langue de niveau 1 et 2 ;

- L’utilisation des dictionnaires unilingues est autorisée pour les cours de langue de niveau 3, 4 et 5 ; 

- L’utilisation de tous types de dictionnaires (bi- ou unilingue) est autorisée pour les cours à contenu culturel de tous niveaux.

Par dictionnaire de langue il faut comprendre : dictionnaire papier et dictionnaire électronique à l’exclusion des téléphones et des ordinateurs portables.
(*) Tout cas particulier doit être signalé au responsable administratif du F.ET.E, qui en référera au Directeur du F.ET.E, pour prise de décision.

